

# Саратовский оперный театр в Сочи

С коллективом Саратовского государственного театра оперы и балета имени Н. Г. Чернышевского многие сочинцы и отдыхающие знакомы. Он приезжает на гастроли в город-курорт уже шестой раз.

В нынешнем году театр покажет в Сочи восемь оперных и шесть балетных спектаклей. Откроются гастроли оперой советского композитора К. Листова «Олесья» (по одноименной повести А. Куприна). Театр покажет также «Пиковую даму» П. Чайковского и два его всемирно известных балета — «Лебединое озеро» и «Щелкунчик», оперу Н. Римского-Корсакова «Царская невеста». Западная оперная классика будет представлена «Балом-маскарадом», «Травиатой» и «Риголетто» Д. Верди, «Кармен» Ж. Бизе и «Джонондой» А. Понкиелли.

Помимо названных балетов П. Чайковского зрители увидят в новой редакции «Красный мак» Глиэра под новым названием «Красный цветок», «Плагочек» И. Кенешин, «Баядерку» Л. Минкуса и «Большой вальс» И. Штрауса.

Наряду с мастерами сцены, такими как народные артистки РСФСР Г. Стапиславова и В. Дубровина, народный артист БССР И. Сайков, заслуженные артисты РСФСР Б. Цекиновский, А. Шевелева, М. Юрьянин и В. Кириллова, зрители увидят

в ответственных партиях молодых артистов — выпускников Саратовской консерватории Г. Ковалеву и Ю. Попова, выпускницу Московского музыкального училища Е. Родионову, М. Страхову, Л. Якимова, А. Саркисова, А. Федорова, Н. Ильченко, В. Васильева, Н. Попову, И. Аллапурову и многих других.

Спектакли поставлены главным режиссером, заслуженным деятелем искусств РСФСР Е. Минаковой и режиссером В. Левиновским. Дирижеры — заслуженный деятель искусств РСФСР В. Широков, И. Айзикович и В. Сайков, главный хормейстер — заслуженная артистка РСФСР А. Добромирова, главный балетмейстер — заслуженный артист РСФСР В. Адашевский, главный художник — заслуженный деятель искусств РСФСР Е. Шуйский.

Гастроли Саратовского государственного театра оперы и балета начинаются сегодня и продолжатся до 4 октября.

Мы надеемся встретить в лице сочинских зрителей справедливых и доброжелательных критиков, которые сумеют по достоинству оценить работу одного из старейших оперных театров Российской Федерации.

Н. ШКАРОВСКИЙ,  
главный дирижер театра, народный артист РСФСР, лауреат Сталинской премии.